



Молодой белгородец предстанет перед судом за применение насилия к сотруднику Росгвардии

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего белгородца в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 21 августа 2021 года наряд вневедомственной охраны УВО ВНГ России по Белгородской области прибыл на улицу Королева по поступившему сообщению о том, что находящийся в состоянии алкогольного опьянения посетитель похитил товарно-материальные ценности торгового центра «Линия». Сотрудник вневедомственной охраны потребовал от нарушителя пройти в служебное помещение магазина для разбирательства. Однако, несмотря на законные требования представителя власти и наличие форменной одежды, подозреваемый не подчинился и нанес сотруднику со значительной силой удар кулаком в лицо.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1606427>